

Spitalul de Recuperare Brădet, județul Argeș

SPITALUL DE RECUPERARE BRĂDET Jud. Argeș, Com Brăduleț, sat Brădetu, cod poștal 117147		
INTRARE	Nr.	6146
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
17	10	2022

Proces – verbal
Rezultat aferent
susținere proiect de specialitate pe o temă din domeniul de activitate al postului
și rezultat susținere probă, interviu de selecție

pentru concurs / examen pentru ocuparea funcției specifice Comitetului Director, post contractual vacant, în cauză, Director Financiar – Contabil, la Spitalul de Recuperare Brădet, jud. Argeș.

Nr. Crt.	Funcția sau funcțiile pentru care se organizează concursul / examenul
1.	1. Director Financiar – Contabil ;

Publicitatea concursului / examenului pentru postul contractual vacant, în cauză, Director Financiar – Contabil, s-a realizat prin intermediul publicațiilor Monitorul Oficial al României partea a III a, (numărul 1081, din data de 19.09.2022), cotidianului Curierul zilei ediția din data de 20.09.2022 la avizierul unității precum și pe site-ul spitalului .

Depunerea dosarelor pentru concurs / examen s-a realizat până la data de 07.10.2022, orele 14,00, la secretariatul comisiei de concurs din cadrul compartimentului juridic al Spitalului de Recuperare Brădet, conținutul documentelor fiind prevăzut la art. 4, alin.2, lit. a – i din *Regulamentul de organizare și desfășurare a concursurilor / examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director la spitalele publice din rețeaua Consiliului Județean Argeș*, anexă la *Dispoziția nr. 371/04.08.2022*, a Președintelui Consiliului Județean Argeș.

Rezultatul selecției dosarelor, în urma analizării și verificării singurului dosar de înscriere înaintat, pentru ocuparea funcției de director financiar – contabil a fost următorul :

Nr.Crt	Dosar concurs (nr. cerere)	Admis/respins
1.	5963 / 06.10.2022	Admis

Contestațiile la procedura selecției dosarelor, au putut fi înregistrate la sediul Spitalului de Recuperare Brădet, județul Argeș, în data de 11.10.2022, între orele 9,00 – 13, 00 termenul de soluționare a acestora, 12.10.2022, ora 11, 00. Nu s-au înregistrat contestații față de procedura de selecție a dosarelor .

La data de 17.10.2022, orele 10,00, Comisia de concurs s-a întrunit la sediul unității sanitare.

S-a procedat la citirea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursurilor / examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director la spitalele publice din rețeaua Consiliului Județean Argeș (anexă la *Dispoziția nr. 371/04.08.2022*, a Președintelui Consiliului Județean Argeș ; de asemenea s-a procedat la legitimarea candidatului prezent.

Pentru proba scrisă (testul grilă) s-au formulat 2 (două) variante a câte 40 (patruzeci) de întrebări pentru fiecare dintre acestea, grilele fiind sigilate în plicuri, ștampilate și semnate de către membrii comisiei, candidatul a extras varianta cu nr. 1.

În urma susținerii probei scrise candidatul a obținut nota 9, 5 ; comisia de concurs a stabilit afișarea rezultatului probei scrise la avizier și pe site-ul spitalului .

Nr. Crt.	Număr dosar candidat (nr. cerere)	Nota obținută	Admis/respins Proba scrisă
1.	5963 / 06.10.2022	9,5	Admis

Contestațiile la proba scrisă, testul grilă s-au putut înregistra până în data de 18.10. 2022, orele 9,00 – 13,00, soluționarea acestora urmând a avea loc în data de 19.10. 2022, ora 11.00 la sediul unității sanitare.

Nu s-au înregistrat contestații referitor la proba scrisă.

Având în vedere candidatura unei singure persoane și declarația pe propria răspundere a candidatului, în cauză, dl. Ilinca Adrian, înregistrată sub nr. 6138/17.10.2022 (faptul că nu contestă nota obținută la proba scrisă) comisia de concurs trece la etapa următoare, respectiv susținerea proiectului și a interviului de selecție.

În urma evaluării candidatului la proiectul de specialitate, pe o temă din domeniul de activitate al postului, Comisia de concurs a stabilit pentru această probă nota 9; în continuare s-a trecut la etapa următoare, interviul de selecție, în urma desfășurării interviului de selecție candidatul obținând nota 10.

Urmare analizei celor trei probe de susținere a concursului, comisia de concurs a stabilit punctajul final și anume 9, 5, candidatul Ilinca Adrian, fiind declarat admis pentru ocuparea funcției de director financiar – contabil, la Spitalul de Recuperare Brădet, jud.Argeș.

Procesul – verbal de afișare a rezultatului final al concursului pentru funcția de director financiar – contabil al Spitalului de Recuperare Brădet a fost supus publicității atat la avizier cât și pe site-ul spitalului.

Rezultat final concurs /examen

pentru ocuparea funcției specifice Comitetului Director, post contractual vacant, în cauză, Director Financiar – Contabil, la Spitalul de Recuperare Brădet, jud.Argeș.

Nr. Crt.	Număr dosar candidat (nr. cerere)	Rezultat final	Admis/respins
1.	5963 / 06.10.2022	9,5	Admis

Nu s-au înregistrat contestații .

Comisia de concurs :

- ✓ dna Mocanu Eugenia Carmen, Director Executiv, Direcția Economică, Consiliul Județean Argeș, Președinte comisie
- ✓ dna Gîdoiu Simona Mădălina, Șef Serviciu, Serviciul Financiar Contabilitate, Consiliul Județean Argeș, membru
- ✓ dl. Tucă Ion, consilier superior achiziții publice, din partea Direcției de Sănătate Publică Argeș, membru
- ✓ dl. Tătăran Claudiu, asistent medical balneofizioterapie principal, observator (fără drept de notare) din partea Sindicat Sanitas Argeș
- ✓ dl. Fețeanu Nicolae – Dan, consilier juridic Spitalul de Recuperare Brădet, secretar comisie;